

9.3. lecke: Csoportmunka szerveres környezetben

Szükséges előismeretek:	010-020 Alapfogalmak 010-030 Alaplépések 090-020 Csatlakozás a Project Serverhez
Kapcsolódó anyagok:	090-030 Csoportmunka szerveres környezetben

Terjedelmi korlátok miatt ez a lecke csupán a szerveres elérés funkcionalitásának átfogó bemutatására korlátozódik. Részletes ismertetésére reményeink szerint a könyv második részében kerül majd sor.

A szerveres környezet bemutatása önmagában kitölt egy könyvet, hiszen az alkalmazásával, konfigurálásával és üzemeltetésével kapcsolatosan rengeteg funkciót kell részletekbe menően ismertetni.

Projekttek mentése a szerverre

Többféle módon is lehet projekteket menteni a szerverre. Az egyik lehetőség, amikor be vagyunk jelentkezve a tervezőszóval a szerverre, és az éppen létrehozott projektet a mentés funkcióval egyszerűen eltároljuk. A megjelenő ablak eltér a fájlba való mentésnél megszokottól. A **Név (Name)** mezőbe itt is a projekt nevét kell írni.

A **Típus (Type)** rovatban a projektfájl típusát adhatjuk meg. Kétféle lehetőség közül választhatunk. Az egyik a **Projekt (Project)**, a másik a **Sablon (Template)**. Ez utóbbi további projektfájlok alapját képezheti.

A **Verzió (Version)** mezőben a projekt készütségi, felhasználási állapotára vonatkozó jelzők közül választhatunk. Alapértelmezés szerint csupán egyetlen jelzőt ismer a program. Ez a **Közzétéve (Published)**. Ahhoz, hogy más verziónevek is legyenek, a szerver adminisztrációs felületén létre kell hozni azokat.

Az **Adminisztrációs projekt (Administrative project)** opció az olyan tevékenységlisták megjelölésére szolgál, melyek a definíció szerint nem minősülnek projektnek.

A **Naptár (Calendar)** rovatban arról dönthetünk, hogy mely szerver szerinti naptár legyen a projekt alapnaptára.

A másik lehetőség a mentésre, a korábban még szerver nélkül elkészített adatok felrakása a szerverre. Ebben az esetben előzetesen nem kell, hogy megnyitva legyen a felrakandó projektfájl.

Az importáláshoz lépünk az **Eszközök (Tools)** menü **Vállalati beállítások (Enterprise Options)** almenüjének **Projekt importálása a vállalatba (Import Project to Enterprise)** elemére.

A varázsló lépésről lépésre végigvezet a szükséges beállításokon.

A webes hozzáférés nyitóképernyője

A projektadatok webes elérését többek között azért és úgy alakították ki, hogy minden érintett együtt láthassa a rá vonatkozó, illetve az őt érintő összes, a projektekkel kapcsolatos vagy azokra hatással levő adatokat.

A nyitóképernyő is ennek szellemében készült. Az volt a cél, hogy a bejelentkezést követően azonnal látni lehessen a friss információkat, illetve közvetlenül is el lehessen érni a legfontosabb adatokat.